
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 

Nama Satuan Pendidikan  : SPF SMP Negeri 2 Getasan 

Mata Pelajaran : Seni Budaya 

Kelas/Semester  :  VII / 1 

Kompetensi Dasar  :  4.3. Memainkan alat musik sederhana secara perorangan 

Materi Pokok  : Bermain Alat Musik Sederhana Recorder 

Alokasi Waktu  : 10 menit  

1. Indikator Pencapaian Kompetensi 

Siswa dapat memainkan alat musik sederhana recorder secara perorangan 

2. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model saintifik  , siswa dapat: 

a. Menjelaskan cara memainkan alat musik sederhana recorder  

b. Memainkan alat musik recorder 

c. Menjaga hubungan yang baik dengan sesama  (PPK) 

3. Alat dan Bahan 

Bahan : Buku Paket Seni Budaya kepas VII hal: 52 - 54,Buku Terampil Bermusik hal: 71- 73,dan LKS 

Alat     : Recorder, Laptop, Papan tulis, Kertas karton, alat tulis, dan LKPD 

             Alat alternatif 2: Recorder, Laptop,  LCD (Power Point) dan LKPD  

4. Langkah langkah Pembelajaran 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Penilaian 

 Penilaian Sikap (lembar pengamatan). 

 Penilaian Keterampilan (memainkan alat musik recorder). 

 Penilaian Pengetahuan (pemahaman materi). 

 Program pelaksanaan remidi dan pengayaan.  

Remidi diberikan kepada siswa yang belum mencapai nilai KKM.  

Pengayaan diberikan pada siswa yang sudah mencapai nilai  KKM. 

 

 Getasan,  5 November 2021 

 Mengetahui:  

 Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

  

 

 

 Siti Nur Supiyah, S.Pd, M.Pd. Manto, S.Pd, M.Pd. 

 NIP. 19651119 198803 2 006 NIP. 19711227 199802 2 004 

 

No Uraian Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 
1 Sehari sebelumnya guru menugaskan siswa mempelajari materi musik sederhana  lewat 

group wa kelas untuk dibaca dan dipahami siswa 

2 Kegiatan Pendahuluan 

 Pembelajaran diawali dengan ucapan salam, doa, menanyakan kabar, mengingatkan 

untuk selalu berbuat baik kepada sesama dan melakukan protokol kesehatan. 

 Guru mengecek kehadiran siswa dan kebersihan kelas, siswa menyiapkan diri. 

 Guru menyampaikan tujuan dan langkah pembelajaran. 

 Guru memberikan pertanyaan  pengertian alat musik sederhana yang harus dikuasai 

siswa sebelum mempelajari materi bermain alat musik sederhana. 

 Guru memberikan pertanyaan kepada siswa contoh alat musik sederhana. 

2 menit 

3 Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan contoh cara bermain alat musik recorder. 

2. Siswa memperhatikan kemudian mempraktikkan cara bermain alat musik recorder 

3. Guru membagi  siswa menjadi beberapa kelompok dengan setiap kelompok 2-3 orang.  

4. Guru membagikan LKPD pada setiap siswa untuk saling mengamati temannya dalam 

memainkan alat musik recorder. 

5. Siswa mempraktikkan cara bermain alat musik recorder didepan teman-temannya. 

6. Guru memberi penguatan. 

7. Pembahasan hasil praktik bermain musik recorder siswa oleh guru. 

6 menit 

4 Kegiatan Penutup 

 Guru bersama-sama dengan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari. 

 Guru bersama siswa merefleksi kegiatan pembelajaran yang sudah berlangsung. 

 Guru memberikan tugas terstruktur (penilaian ketrampilan). 

 Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya yaitu menampilkan lagu daerah 

dengan menggunakan alat musik recorder.  

 Pembelajaran diakhiri dengan yel-yel , doa dan salam. 

  2 menit 


